A

ROSENSTEINER

perfekt einfach.

Ersatzteilliste

Dreipunkt-Laster Kendo

Kendo 160 E/ D

Kendo 180 E/ D
Kendo 200 E/ D c €
Kendo SondergréfRen

Seriennummer:

Kaufdatum:

Vor Erst-Inbetriebnahme unbedingt lesen!
Far kinftige Verwendung aufbewahren!
Stand: 04/2023

QR-CODE SCANNEN

und einen komfortablen Zugriff auf Ersatz-
und Nachristteil und alle zusatzlichen
Informationen zu lhrem Gerat in unserem
WEBSHOP shop.rosensteiner.at nutzen.




ROSENSTEINER

Ersatzteilliste perekt eiiac
Inhaltsverzeichnis
1 GERATEANSICHT / GERATETYPEN ....c.coiiiiiiiiieiee et 3
2 DREIPUNKT MULDE (SERIENAUSSTATTUNG).....uuciiiiiiiiieeiiiiceie e 4
3 RUCKZUGFEDER .....oooiiitie ettt ettt ettt 5
4 BORDWAND.....c ettt e e e e e e ra e aaee 6
S HYDRAULIK et e e e e e e e e e e enaneenees 7
6  ZUSATZAUSRUSTUNG .....ccviitiecteectee ettt e e 8
6.1 Bordwandschwenkvorrichtung KeNdo .........cooooooiiii i 8
6.2 Aufsatzsteher und Ladeflachenverlangerung.........cooooo oo 9
6.3 Dreipunkt-Anh&ngung Cat 0 + Cat KOmMMUNA ...........ccooiiiiiiiiiiiice e 9
6.4 Weistedreieck Cat O — Aufnahme mit beigestelltem DreiecK...........cccoooviiiiiiinii 10
6.5 Weistedreieck gesteckt Cat | UNd Cat [l ..........eeeiiiiiiiiiiiiie e 10
Ersatzteilliste Dreipunktlaster -2von 10 -

Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten



Ersatzteilliste ROSENSTEUNEN

1 Gerateansicht / Geratetypen

Nur Original-Zubehor- und Ersatzteile gewahrleisten eine einwandfreie Funktion des
Geréates. Fur Schaden, die durch Verwendung fremder Bauteile resultieren, wird keine
Haftung Gbernommen

Pos. Bezeichnung

1 Bordwand
2 Mulde
3 Dreipunkt
4 Hydraulik

Innenmalde (cm) Eigengewicht
Art. Nr. Type

BxTxH [kg]
KENDO-E: einfachwirkend
30160 KENDO 160 E 160 x 80 x 42/46 232
30180 KENDO 180 E 180 x 80 x 42/46 244
30200 KENDO 200 E 200 x 80 x 42/46 256
KENDO-D. doppelwirkend
30165 KENDO 160D 160 x 80 x 42/46 232
30185 KENDO 180D 180 x 80 x 42/46 244
30205 KENDO 200 D 200 x 80 x 42/46 256

Sonderbreiten ab 140cm Innenbreite moglich

Ersatzteilliste Dreipunktlaster -3von 10 -
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten



Ersatzteilliste ROSENSTEINER

2 Dreipunkt & Mulde (Serienausstattung)

Pos. Bezeichnung Stiick Art. Nr.

01 Oberlenkerbolzen vz. 1 51541
Doppelfedervorstecker o4mm vz. 1 30843

02 Unterlenkerbolzen Cat | @ 22mm 4 10139
Unterlenkerbolzen Cat || @ 28mm 2 33011
Klappsplint @ 10 vz. 2 67343

03 Doppelschenkelfeder 1 40031
Blichse Doppelschenkelfeder, Kunststoff 2 40011
SK-Schraube M8x30 vz. 2 00811543
Beilage M8 vz. 3 00811743
Bolzen Zusatzzylinder 1 10044
Lagerbuchse 2 10067

04 Bolzen DWZ Dreipunktseitig 1 10152
Sicherungsring @20 2 00863543

05 Bolzen DWZ Zylinder muldenseitig 1 10062
SK-Schraube M10x60 vz. 1 00822743
Beilage M10 vz. 1 00821043
Stoppmutter M10 vz. 1 00820943

06 Drehpunktbolzen Mulde / Dreipunkt 2 40010
Imbus-Schraube M10x20 vz. 2 00821243
Beilage M10 vz. 2 00821043
Schmiernippel @8 2 00863243

07 Anschlagpuffer &50xM10 1 11053

08 Lamellenstopfen fiir Rundrohr GL 60/3 4 34653

09 Aufkleber Kendo links und rechts (grau) 1 38900593

Schurfleiste 3-teilig, schraubbar:

10 Schiirfleiste Mittelteil 1 00997331.1.1
11 Schirfleiste Seitenteil fir 160 2 00998931

Schirfleiste Seitenteil fir 180 2 00996931-1.1

Schiirfleiste Seitenteil fiir 200 2 00997031-1.1
Ersatzteilliste Dreipunktlaster -4von 10 -

Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten



Ersatzteilliste

12

13

14
15

Senkschraube M12 ISK

Mutter M12

Sicherungsscheibe Schnorr M12

Mulde 160 lackiert ohne Bordwand

Mulde 180 lackiert ohne Bordwand

Mulde 200 lackiert ohne Bordwand

Dreipunkt (Formrohr-Ausfiihrung) ohne Hydraulik
lackiert

FR-Stopfen 70 x 40
Lack feuerrot RAL 3003, ¥ kg
Lack feuerrot RAL 3003, 1 kg

3 Riuckzugfeder

Fur einfachwirkende Ausfuhrung:

Pos.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

Bezeichnunag
Rickzugfeder +Einbausatz
Rickzugfeder

Stoppmutter M10 vz.
Beilage M10 vz.
Federspannschraube vz.
Imbus-Schraube M10x20 vz
Federring M10 vz.
Kotfliigelscheibe

Beilage M24 vz.
Rickzugfederbolzen schraubbar
Beilage M16 vz.
Stoppmutter M16 vz.

Ersatzteilliste Dreipunktlaster
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten

(8) (10) (12)
(8) (10) (12)
(8) (10) (12)
1

1
1
1

Bk N

n
—
c:
o

~

RPRRRRPRRPRRRRRRR

00824444
00850543
00832044
33160
33180
33200
33110

00882453
10598
10599

Art. Nr.
36500
10028
00820943
00821043
10136
00821243
00820343
00824043
00850443
10135
00840143
00840243

ROSENSTEINER

perfekt einfach

-5von 10 -



Ersatzteilliste

4 Bordwand

ROSENSTEINER

perfekt einfach

02
03
04
05
06
07

08

09

10

Bezeichnuna

Bordwand komplett 160 (mit Bolzen @20)
Bordwand komplett 180 (mit Bolzen @20)
Bordwand komplett 200 (mit Bolzen @20)
Bordwandverschluss komplett, mit Bolzen @20
Bolzen Bordwandverschluss @20, L=110, verzinkt
Druckfeder Bordwandverschluss 61/4/3
Blechhebel Bordwandverschluss

Griff PVC 15x6, L=70

Distanzblichse Bordwandverschluss
Imbusschraube M8 x 16

Imbus-Schraube 10x25

Beilage M10

Stoppmutter M10

Aufkleber Ruckstrahler, links

Aufkleber Ruckstrahler, rechts

Hutstopfen

Ausfuhrung bis 2013:

Pos.

01

02
03
04

Bezeichnuna

Bordwand komplett 160 (mit Bolzen @16)
Bordwand komplett 180 (mit Bolzen @J16)
Bordwand komplett 200 (mit Bolzen @16)

Bordwandverschluss komplett rechts (mit Bolzen @16)
Bordwandverschluss komplett links (mit Bolzen @16)

Bordwandbolzen @16
Druckfeder
Spannhiilse 8x45

Ersatzteilliste Dreipunktlaster
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten

Stick
1 Garnitur
1 Garnitur
1 Garnitur
2 Stick

NFRPRPPORARAPMDMDMAD

(7))
—
c:
o

~

NNNR R R R R

Art. Nr.

41601

41801

41951
SL-01600100
SL-O-00573531
00900855
SL-0-01101331
00885854
SL-O-00483731
00811643
00822043
00821043
00820943
10145

10146
00881853

-6von 10 -



Ersatzteilliste

05 Imbus-Schraube 10x25
Beilage M10
Stoppmutter M10
06 Aufkleber Ruckstrahler, rot/weil links
Aufkleber Rickstrahler, rot/weild rechts
07 Hutstopfen H3B
5 Hydraulik

N i IS

00822043
00821043
00820943
10145
10146
00881853

ROSENSTEINER

perfekt einfach

Pos.
01

02

03

04
05

06
07

08

09

Bezeichnung

Hydraulik-Schlauch, 1=2300mm bei DW Ausfihrung +
Stecker

Hydraulik-Schlauch, I=1650mm + Stecker
Kupplungsstecker 121

Kupplungsstecker flachdichter (z.B.: Aebi)
Zusatzzylinder Kendo 40-259

T-Stuck ohne Mutter

Hydraulik-Schlauch, 1=240mm
Dichtscheibe USITRING 18,7 x 27 x 2,0
Hohlschraube M18x1.5 vz.

Hauptzylinder Kendo 40/22-291
Hydraulik-Schlauch, I=400mm
Dichtscheibe USITRING 18,7 x 27 x 2,0
Hohlschraube M18x1.5 vz.

Steckerhalter

Imbus-Schraube M8x25 DIN 912.
Schlauchhalter

Beilage M8 vz.

Imbus-Schraube M8x50 vz.

Ersatzteilliste Dreipunktlaster
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten

Stiuck

1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
4
2
1
2
1
1
1

Art. Nr.
10153

53663
10602
10592
10020
00991763
10154
00867444
10098
10021
10155
00867444
10098
46600
00811843
00893363
00811743
00811143

-7von 10 -



Ersatzteilliste

6 Zusatzausriustung

6.1 Bordwandschwenkvorrichtung Kendo

ROSENSTEINER

perfekt einfach

Pos. Bezeichnung

Bordwandschwenkvorrichtung Kendo

Schwenkarm links

Schwenkarm rechts

2 Sicherungsblech links (fur Bolzen @316)
Sicherungsblech rechts (fir Bolzen @16)

N =

Sicherungsblech links, verstarkt (fir Bolzen @20)
Sicherungsblech rechts, verstarkt(fur Bolzen @20)

SK-Schraube M8x60 vz.
Beilage M8 vz.
Stopmutter M8 vz.

4 Drehpunktbiichse
Drehpunktbolzen vz.
Sicherungsring 035mm
Klappsplint »10mm

FR-Stopfen 50 x 30 x 3 (Baujahr: ab Feb. 2006)

FR-Stopfen 50 x 20 x 2 (Baujahr: vor 2006)

Ersatzteilliste Dreipunktlaster
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten

Stiick
1 Garnitur

1
1
1
1
1
1
4
8
4
2
2
2
2
2
2

Art. Nr.

36800
38610100-L
38610100-R
00835

00836
SL-0-01105131-L
SL-0-01105131-R
00813643
00811743
00811043

46111

56611

64543

67343

00882573
00887953

-8von 10 -



Ersatzteilliste

6.2 Aufsatzsteher und Ladeflachenverlangerung

ROSENSTEINER

perfekt einfach

Pos. Bezeichnung Stiick Art. Nr.

01 Aufsatzsteher 1 Stick 33511

02 Aufsatzsteherlasche 4 00191731
Torband-Schraube M10x25 vz. 4 00824543
Torband-Schraube M10x75 vz. 4 00822543
Beilage M10 vz. 8 00821043
Stopmutter M10 vz. 8 00820943

03 Ladeflachenverlangerung (Bolzen der 2 Stiick 56611
Bordwandschwenkvorr.)

6.3 Dreipunkt-Anhangung Cat 0 + Cat Kommunal

Pos. Bezeichnung Stiick Art. Nr.
Dreipunkt-Anhé&ngung Cat 0 + Cat Kommunal 1 36050

01 Zusatzplatte Cat 0 schraubbar 2 36051
Zusatzblichse Cat 0 4 36052

02 Unterlenkerbolzen Cat 0 2 10050
Klappsplint L0mm 2 67343
Sechskantschraube M14x100 4 00841343
Beilage M14 vz. 8 00842643
Mutter M14 vz. 4 00842743

Ersatzteilliste Dreipunktlaster
Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten

-9von 10 -



Ersatzteilliste ROSENSTEINER

6.4 Weistedreieck Cat O — Aufnahme mit beigestelltem Dreieck

Pos. Bezeichnung Stiick Art. Nr.
Weistedreieck Cat 0 1 36055
1 Sechskantschraube M22x70 4
2 Beilage M22 vz. 8
3 Stopmutter M22 vz. 4
4 Klappsplint 10mm 2
5 Weistedreieck Cat 0. 1 38605000
6 Lagerbolzen 2 38608000
6.5 Weistedreieck gesteckt Cat | und Cat Il
Pos. Bezeichnung Stick Art. Nr.
Weistedreieck gesteckt Cat | und Cat Il 1 36060
1 Unterlenkerbefestigung 2 38607000
2 Weistedreieck Catl und Catll 1 38607500
Sicherungslasche 2 38140631
Sechskantschraube M16x60 4
Stopmutter M16 vz. 4
Ersatzteilliste Dreipunktlaster -10von 10 -

Stand: 04/2023 — technische Anderungen vorbehalten



